



## Άρωμα βραζιλιάνικου καρναβαλιού από την Larke Hoskins στο Ρόζμπερι

**Μ**ετά τη μεγάλη επιτυχία που σημείωσε η διοργάνωση Βραζιλιάνικου Καρναβαλιού με πρωτοβουλία του Γενικού Διευθυντή της Larke Hoskins (Χόντια), Νίκου Καραγιάννη στο Χόουμπους, η επιτυχία επαναλήφθηκε και στις εγκαταστάσεις της εταιρίας στο Ρόζμπερι. Η εκδήλωση ξέφυγε από το στενό πλαίσιο του μάρκετινγκ της επιχείρησης και αγκαλιάστηκε από την ευρύτερη κοινότητα, απόδειξη ότι το παρακολούθησαν περισσότερα από 500 άτομα. Η μέρα ξεκίνησε με γυμναστική από τους επαγγελματίες γυμναστές της Pulse και συνεχίστηκε με πλουσιοπάροχο πρωινό φαγοπότι με βραζιλιάνικη κουζίνα και γιορταστικές μουσικές. Στην εκδήλωση έλαβε μέρος και η τοπική χορευτική ομάδα Kookies N Kream καθώς και χορευτική ομάδα Κινέζων καλλιτεχνών με δράκους. Την παράσταση έκλεψαν οι βραζιλιάνοι χορευτές και η επίδειξη βραζιλιάνικων πολεμικών τεχνών που εντυπωσίασαν τους παρευρισκομένους. Στον ίδιο χώρο τα μικρά παιδιά είχαν την μοναδική ευκαιρία να διασκεδάσουν και να μάθουν τρικ με την μπάλα του ποδοσφαίρου από τους πλέον ειδικούς μπαλαδόρους της Brazilian Football Academy. Οι εκδηλώσεις έκλεισε με ακόμη περισσότερο χορό από διάφορα βραζιλιάνικα συγκροτήματα.



## Ο Δημήτρης Καμετόπουλος στο πλευρό των μαθητών που προσπαθούν να ενταχθούν στην αυστραλιανή κοινωνία



Ένας πολύ αγαπητός συνάδελφος, ο Δημήτρης Καμετόπουλος είναι εδώ και χρόνια ανάμεσα στους εκπαιδευτικούς που προετοιμάζουν ενήλικους και μη μαθητές για να ενταχθούν στο αυστραλιανό εκπαιδευτικό σύστημα αλλά και στην αυστραλιανή κοινωνία. Η συμβολή του ελληνικής καταγωγής εκπαιδευτικού στην προσπάθεια αυτή δεν πέρασε απαρατήρητη από τον τοπικό τύπο που πρόσφατα σε δημοσίευμα του αναφέρθηκε στην σκληρή δουλειά που γίνεται στο Bankstown Senior College. Να σημειωθεί ότι οι μαθητές εκτός από αγγλικά μεταξύ άλλων διδάσκονται μαθηματικά, φυσικές επιστήμες, ιστορία της τέχνης, φυσική αγωγή, ιστορία και γεωγραφία. Συγχαρητήρια στο Δημήτρη και τους συναδέλφους του για την σπουδαία δουλειά που κάνουν!

Στη φωτογραφία: Νεοαφιχθέντες πρόσφυγες μαθητές στο Bankstown Senior College μαζί με τον πολύπειρο ελληνικής καταγωγής εκπαιδευτικό και δημοσιογράφο Δημήτρη Καμετόπουλο (2ος από αριστερά), την διευθύντρια του σχολείου Marianne Doyle (2η από δεξιά), και τους μαθητές Elmar Benyamin (αριστερά), Mary Al-Saifi, Amina Ahmed και Mohamad Ahmed.